



В городе Самаре местный житель признан виновным в покушении на дачу взятки



Собранные следственным отделом по Красноглинскому району города Самары следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Самарской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора Александру Мороз. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30 ч. 3 ст. 291 УК РФ (покушение на дачу взятки).

Следствием и судом установлено, что 19 марта 2019 года Мороз передал оперуполномоченному отдела ЭБиПК Управления МВД России по городу Самаре взятку в виде денег в размере 20 тысяч рублей за совершение заведомо незаконного бездействия - не составление протокола об административном правонарушении по ч. 2.1 ст. 14.16 КоАП РФ (нарушение правил продажи этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции) в отношении юридического лица, директором которого и являлся взяткодатель. Однако, свой преступный умысел довести до конца Мороз не смог по независящим от него обстоятельствам,



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Самарской области

так как сотрудник полиции отказался от взятки.

Приговором суда Мороз назначено наказание в виде штрафа в доход государства в размере 25 тысяч рублей.

10 Июля 2019

Адрес страницы: <https://samara.sledcom.ru/news/item/1371452>